
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus

- Reisebegleitung

- Audiosystem

- 5 x Übernachtung/Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen

- 2 x örtliche, deutschsprachige Reiseleitung

- Stadtbesichtigung klassisches und antikes Rom

- Ausflug Papstgräber und Michelangelo

- Führung Vat. Museen (nur, wenn Sie ein Ticket

erhalten)

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten.

Zusätzlich buchbar:

- Ticket Vat. Museen und Sixt. Kapelle, je nach

Verfügbarkeit ab EUR 33,- p.P.

- Ausflug Tiberinsel - Trastevere inkl. örtl.

deutschsprachiger Reiseleitung EUR 29,- p.P.

- Ausflug in die Albaner Berge mit Mittagimbiss und

Wein EUR 79,- p.P.

Für diese Reise gilt Stornostaffel B

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Führung Tiberinsel - Trastevere p. P. 29,00 €

Eintritt Vatikanische Museen und

Sixtinische Kapelle, je nach

Verfügbarkeit p. P.

33,00 €

Ausflug Albaner Berge inkl.

Mittagsimbiss inkl. Wein p.P.

79,00 €

Termine & Preise:

28.04.2026 - 03.05.2026 - 4-Sterne Hotel Rom

4-Sterne Hotel Rom, Doppelzimmer mit

DU/WC, ÜN/F p.P.

999,00 €

4-Sterne Hotel Rom, Einzelzimmer mit

DU/WC, ÜN/F

1199,00 €

Rom - Päpste, Paläste & Piazze - 6 Tage

Papstaudienz mit Papst Leo XIV.

Michelangelos Moses-Statue

Päpstl. Geschichte in S. Maria Maggiore

Flair und Gassenzauber in Trastevere

Erleben Sie die Ewige Stadt in all ihren Facetten: spirituell bei der Papstaudienz, geschichtsträchtig

zwischen Forum und Kolosseum und genussvoll auf charmanten Piazze. Diese Reise verbindet Kultur,

Kunst und Emotion – mit viel Zeit zum Entdecken, Staunen und Genießen. 

TAG 1 | ALLE WEGE FÜHREN NACH ROM 

Frühmorgens starten Sie Ihre Reise im modernen Komfortreisebus Richtung Rom. Durch die Schweiz geht es in die

Ewige Stadt. Sie übernachten im Ele Green Park Hotel Pamphili oder einem vergleichbaren Hotel in Rom.

TAG 2 | PAPSTAUDIENZ & TRASTEVERE

Am Vormittag erwartet Sie ein spirituelles Highlight: die Generalaudienz mit Papst Leo XIV. auf dem Petersplatz –

ein bewegender Moment, den Sie so schnell nicht vergessen werden. Die Generalaudienz mit dem Heiligen Vater

findet in der Regel jeden Mittwoch um 10.00 Uhr statt. Am Nachmittag bieten wir Ihnen einen Ausflug an

(Aufpreis): Gemeinsam mit unserer örtlichen Reiseleitung entdecken Sie die Tiberinsel und das charmante Viertel

Trastevere, das mit seinen engen Gassen und authentischen Lokalen als das ursprünglichste Stadtviertel Roms gilt.

Unterwegs sehen Sie auch den Circus Maximus sowie die Basilika Santa Sabina. Und was es mit dem „Mund der

Wahrheit“ und dem geheimnisvollen Schlüsselloch auf sich hat – das erfahren Sie ebenfalls!

TAG 3 | ANTIKES ROM & VATIKANISCHE MUSEEN

Am Vormittag erleben Sie das klassische und antike Rom auf einer geführten Besichtigung: Forum Romanum,

Kolosseum (Außenansicht), Spanische Treppe, Trevi-Brunnen und Piazza Navona – eindrucksvolle Monumente und

Plätze erwarten Sie. Am Nachmittag besuchen Sie (fakultativ gegen Aufpreis) die Vatikanischen Museen mit der

Sixtinischen Kapelle. Preis je nach Verfügbarkeit ab ca. € 33 p.P. Lassen Sie sich von Meisterwerken der

Kunstgeschichte begeistern – allen voran Michelangelos Deckenfresko!

TAG 4 | FREIZEIT ODER CASTEL GANDOLFO UND FRASCATI

Der Tag steht Ihnen zur freien Verfügung – oder Sie begleiten uns auf einen fakultativen Ausflug in die malerischen

Albaner Berge. Ziel ist Castel Gandolfo, die idyllisch gelegene Sommerresidenz der Päpste, mit herrlichem Blick auf

den Albaner See. Nach einem Aufenthalt geht es weiter nach Frascati, wo Sie in einer typischen Trattoria mit Wein

und einer kleinen Vesperplatte empfangen werden.

Am Nachmittag Rückfahrt nach Rom – mit Zeit für einen Stadtbummel oder den Kauf von Souvenirs für die

Daheimgebliebenen.

TAG 5 | PAPSTGRÄBER UND MICHELANGELO

Heute tauchen Sie tief in Geschichte und Kunst ein: In der prachtvollen Basilika Santa Maria Maggiore bestaunen Sie

beeindruckende Mosaike aus dem 5. und 13. Jahrhundert. Die Kirche zählt zu den bedeutendsten Marienkirchen der

Welt – und ist zugleich letzte Ruhestätte mehrerer Päpste. Auch Papst Franziskus wurde hier im Jahr 2025

beigesetzt – seinem Wunsch entsprechend, da ihn eine besondere Marienverehrung mit dieser Basilika verband.

Anschließend besuchen Sie die Kirche San Pietro in Vincoli, wo Sie die legendären Ketten des Apostels Petrus sowie

Michelangelos eindrucksvolle Moses-Statue bestaunen – geschaffen für das monumentale Grabmal von Papst

Julius II. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung – perfekt, um die Atmosphäre der Ewigen Stadt ganz

individuell zu genießen.

TAG 6 | ARRIVEDERCI BELLA ITALIA



4-Sterne Hotel Rom

Sie wohnen im Ele Green Park Hotel Pamphili, oder in einem vergleichbar guten 4-Sterne Hotel (Landeskategorie).

Alle Zimmer sind mit Bad oder DU/WC ausgestattet.
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